

Proces-Verbal

...../...../.....

I mbajtur sot në dt 25.03.2022 ora 10:00
u mbledh Këshilli Bashkiak me rend
ditë

P.V: "Për dhënie e ndihmës ekonomike për
përdorimin e fondeve të kushtëzuar për bllok-
-ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën 1-18
Shkurt 2022"

P.V: "Për dhënie e ndihmës ekonomike për rastet e
Bashkisë për periudhën 1-18 Shkurt 2022"

P.V: Tërvanet përgatitore të PBA 2023-2025"

P.V: Mbi miratimin e pages minimale.

Inf: Informacion për raportin vjetor të shpenzimeve
të buxhetit të KB për vitin 2021, Informacion
mbi raportin vjetor të vendimeve të KB për
2021 Inf. për projektet sociale të KB për vitin 2021

Inf: Mbi përhapjen e COVID-19, masat e
udhëzuar dhe gjendja e Q-sh. në vlerë.

Inf: Për rikonstruksionin e banesës së treg.
Marle Lejva, e cila është dëmtuar nga banceja
e keqit të sipërm dhe e ne përmundësi
ekonomike

Inf: Për Akt-shlytësimin e banesës së F.
Hysen Fasli Merko banues në L. Dëshmor Prizh.

Inf. Për udhëzimin e sheshtit për para
pallatit për honorit e bibliotekës.

Miratohet 18 vota pro kundër - abstenu-
kizema Bellari: Fillo me me informacionet

Informacion: deje e Akt shlytësimi për L.
Hysen Fasli Merko.

F. Petro: Lotëria pretendon se në vitin 2000 ka marr një akt shpërndarës apo vërtetim promësie, edhe sot nuk ja njohim. Ka marr vërtetim promësie edhe ai thotë për nuk i marr dot të gjitha këto dokumente.

M. Bullari: Ka gjidhje ky problem?

F. Petro: Po duhet të bëjë leje të re, të gjitha procedurat.

G. Qafoku: Nuk është problemi i parë vërtetimet hipotekore i tëshonk pa mbetur procedura, edhe në këtë ka dal me mangësi dokumentacioni. Gjithë ligjore, ligji ka bërë parashikime, të gjitha dokumentat për nuk janë gjetur, i ka gjidhje. Nuk është kompetencë e bashkisë sepse nuk është promë e bashkisë, por promë private.

M. Bëmbja: Qfarë gjidhje duhet të marrim ky problem?

G. Qafoku: Në të mëtejshin një përpjesë gjatë.

M. Bëmbja: A e ndihmon dot?

G. Qafoku: Nëse nuk mund të ndihmojmë sepse çdo gjë bëhet privatist, jo nga ne.

M. Bullari: Lotëria i ke dilluar procedurat?

Tepsemaj Herkaj: Ne kemi bere procedurat me vithin 2000, kam ardhur kam bere kerkesim me bashki, edhe ky me tha pe duhet te beje procedura te tjera.

Migemo Bullari: Ju do te rathdoni te ploteson dokumentacionet pe kerkohet, sepse meve nuk jemi nje organ kompetent per kete rast.

Informacion: Per ndihme ndaj Enj. Marie dengju, per ndertimim e ~~shesht~~ shesht perpara pallit tek Biblioteka.

F. Putro: Ka shumë raste të tjera si Enj. Marie dengju, me si bashki sivjet nuk i kemi bere hapjen e thirrjeve per ndihma sociale, ose n.p.s. mund te beje dicka komune.

E. Coka: Une e njoh shumë mire shtet Enj. është me gjendje shumë të rëndë sepse ajo është e jetmuar, ska as dypr as dritare. N.p.s. mund hi beje me shpresë aplikime komune te te beje dicka mimi male.

E. Coka: Te behet konstatimi i shtet n.p.s. nuk kemi shkuar per ta verifikuar.

A. Femi: Ose do mundohemi moralisht me dorë te komunes, ose te kerkojme

preventiv.

Mifema Bellari: Unë mendoj për të kërkojmë preventivim e të tjerë banorë fillimisht.

F. Putro: Përse i përket shteti përpara pallozit me presim një bashkëfinancim.

Kerkesi: Për ndriçim tek rruga tek varret,

~~B. V.~~ bashkia ka fikur dritat për më orë 6, kur KM ka thënë pas orës 12 të

matës, kur fikën dritat, le të heqim edhe taksën kur nuk jepet shprehim.

Mifema Bellari: Sot ma ka ardhur një material nga bashkia për zhvendosjen e busht të G. Astrit Suli, tek shteti

perball minimalit, qdo kosto do hipet nga foni.

F. Putro: Realisht janë menduar 3 variante, edhe u zgjodh vendi më

i përshatshëm.

A. Ziu: Komuniteti që janë mendimiu ka po pematariq do të ~~be~~ të vendë shtet?

F. Putro: Jo nuk kemi asnjë dëmtim në punë, me komunitetin nuk kemi

qelur akoma.

G. Qafoku: Kjo nuk është diskutuar me komunitetin se është çështje teknike

duke pasur parasysh për është larg pallateve, nuk besoj për do të sjell

probleme. Do sjell përmirësim edhe për lulishtet e pyllit. Vendimarrja ju

konkret juve për të marrë një vendim. Investitori është rrethi i sot

...../...../.....
Ka reflektuar për mos të kemi asnjë
problem nga ana jonë

19 vota pro kundër - abstenuim -

M. Gjika: Fillimisht kam përmirësuar
- afërsisht i F. Agim Juli, kjo do ishte
mjaft e mirë dhe e bukur, me disa
karrige për të ulur.

P.V₁: Ndihma ekonomike 6% për periudhën
1-28 shkurt 2022

P.V₂: Ndihma ekonomike, vartet e bashkisë
periudha 1-28 shkurt 2022
Miratohet 19 vota pro kundër - Abstenuim -

P.V₃: Taxat përfaqësores ZBA 2023-2025

A. Gu: Dje u mbledh komisioni pavarës
je ishte mjaft material voluminoz, kështu
pë të gjithë materialet që janë rjedhur
nga mundësia që ka bashkia dhe
ka edhe ambicie brenda. Kështu që
pa u ndalur me të veçanti me
si komisioni shprehim mendimin
për ky projekt-vendim të kthehet vendimi.
Hajrullahu Billari: Ne kemi hedhur mjaft
së mdatë, që sot ka përfunduar

pë do të ishte mirë që të merrësh
parasysh për në projekt - buxhet, do të
donim të ishim të shprehur edhe
në përfundje.

H. Sulejmani: Në sot kemi sjellë tavonet
përpilore, me sot miratohet vetëm tavonet
me pas do të diskutohet në një
grup me të njëjtin den dhe origjinë
me buxhet. Transfera specifike nuk
ka arsye për të diskutohet sepse
është e vendosur nga përvoja.

18 vota pro kundër 1 abstenim.

-P.V! Miratohet i pages minimale

A.T.M: Për neve është shumë gjë e
mirë kjo.

Miratohet 18 vota pro kundër -
Abstenim.

Informacion: Përkohësisht e COVID-19
dhe gjendje e Q.S.H. me këqovë

Th. Beba: Duke vëzhguar për situatën e
COVID-it aktualisht është e përtej, këtë
javë kemi pasur vetëm 5 raste positive.
Muaji janar ka përmë shumë i sjarkuar

Këtu kemi arritur deri në 73% mpoma
në ditë përso i përket vaksinimit jeni
në sifra të mira, duke përmirësuar 46%
tek meshkujt e mëdha dhe 44% tek
meshkujt e tjera. Vaksinimi ka filluar
në Muojin mars 2021 më përso përket
vaksinimit Q-STE KUCOVË të një rruge
të lehtë të vaksinimit. Kemi arritur
një mbulësë vaximale 97% të stafit
mjekësor, 98% të stafit orsimor, 86%
të stafit policor.

Q-STE KUCOVË ka 3 ambulanca të
rikonstruktura Amb "Janari", Topi
Skënder, 1 Maj për shtet 2022 kemi
Amb "Dukagjini Prifti". Përso i përket Amb
më Topi ka përso disa problematika
por mëse kemi arritur disa gjere
tek kjo ambulancë. Q-STE Kolare çdo
gjë ishte më rregull.

E. Durrës: Si është t'bashkuerja
e orarit?

Th. Bebi: Ne kemi ngritur një grup
supervizioni, por kemi edhe ambulancat
me 2 turme.

A. Dajko: Afati i punimeve, ecuria
e projektit edhe kur do mirorin
rruga të deka edhe duktan Prifti.

E. Durrës: Përshtetja e hapësirave publike
e ecuria e projektit.

...../...../.....
E. Duraj: Projekt-piu një pedomale ka bashkuar.
G. Metaj: Rrethimi i punës tek Alba, nuk
është rikonstruktuar, okonua rrypa, gjitha-
shitet edhe ndriçimi i lulishtes, por jo e
punëve tek lulishtja.

Mbajtësi i proces verbalit

Alde Hudo